p
- &

B ki






[
pRiTe




¥ B 5 BK T Bk el 7K

0

= {ER A BT S5 I

15 B SMER T BR S A AR O 1

alEEEIEETAL2°ER.

biNAEFEE , WA SEETX+8 EA.

cHFHEHNENHALZ  WECEENEHE+IER.,

2HEN AR R EREREEE-15C~ +100°CLAA |, IFETIESEET0CLALR |, WAEEYE
EEEBAN. EEETERFEIBEBRMEATESSREHNISLRE , #XAN AN RM
IE . MEFREBREEST R,

SFEIMNRERMAEH BCEANEREN2S TIWEREFE  BiTnRNMEARRAMISHIERS |
PAGBBIEER |, licHhARZE.

4 T RSP BRI ERE A

a BRSNS EE A ER O .

b ISHMERRMIERS |, IARESZEROMREI0E.

R RERHEDE],

5. 4R ED TS EESM IR T EK S

aSEAREBN AN FL.

b G AGER EROMRIELI905E.

c A MR Z4e R P ELH.

6. EESMRE IR SHARE ¢

a KT ZEME  BREAEDMLE  BARUE  TEMLSHER.

bXBROEZENMWE , BimEAEMLE  AENE  LNMHEESEIEEROE  BITEROE
TR Sim R E.

CRAZEERZENGER  BHFATNZSEEEINWME  AEEREENME , LFEERS , BHERTURF
TIHENBRDEGEER , LIBGIE.
FEEL

a FIZhiEET N & TR Z R ORN |, BLILREAINEERENER.

B 2R EIH FE AN BRI AR , AEEESIT SRS,

CHF BT EEMEN , BAOFEEXSE,



iobiE et RS M KAIFENG BEARING
Kaifeng Bearing Products Saes Co. Lt PRODUCTS R

T FE J MK T BR AR A 451

~ W ER

o EESNEKE B R R E B R SN A

1. WEEESMEREBREH A BSNREBRAF SN IR SR, R , AOBIMRITHIERE. BRT
AN, EAEEH, JEERReTEAEANRITEMLE | GRS E.

2, WREERERREID, REEEIR , RNIMELT | R SHRETTLIEER |, BIE R LA RS ML
BRI, F—iRe e SR A AR EE.

3. WEESMXEIARIZEN , BREEMACINEE | S EEEELRIEHARSARRUENFG T L
RGOt H).

4. HESNKENMA—ARATUEREBE. RENEEHEN , TEREHE. BK. BRENREN
man , REMTENNIE.

5. WEESMKEKMANAI , RA "+ 2%  SHEAERESGXREESN  BERE LN
MRz, ROESREREE  EHREBEEEM L  FMIEEFESE | ERET NN ITEERR. £
SRS B IRAR TS R,

BT HEIMNREKNARS ERNEERNR SR | ERFRETSHREPRET R TIE,
I, HEESMKEIAFAENAERZTSMM , IZATARI. R BT, B8 Bk, €I, &
db, RE, 82, \m. ERIFTS,




re e s A KAIFENG BEARING
Kaeng BeangProcucs Sl . L. PRODUCTS

G 0
Uc2008Y 2-ds T“ /
TR Z2 5N EK T BR A AR | v
l
iHEH i \P (81

AEE AT BEIEN L 20%
AR TR , R RAERANEREEHE

SRV L.
— o
Py

A o [ armfwmmc; 3 " (o) ?]gﬁﬁ“ﬁﬁ ik

r(KN) | Cor(KN)
UCW201 12 | 40 | 274 | 115 | 15 | a5 | Msxas | 014 | 736 | 448
UCW202 15 | 40 | 274 | 115 | 15 | 45 | M5x45 | 013 | 736 | 448
UCW203 17 | 40 | 274 | 115 | 15 | 45 | Msxas | 012 | 736 | 448
uc201 12 | 47 | 310 | 127 | 17 | 45 | Mexi | 021 | 997 | 622
UC202 15 | 47 [ 310 | 127 | 17 | 45 | Meéx1 | 019 | 997 | 622
UC203 17 | 47 [ 310 | 127 | 17 | 45 | Mex1 | 018 | 997 | 622
uC204 20 | 47 | 310 | 127 | 17 | 45 | Méx1 | 016 | 988 | 620
uC205 25 | 52 | 341|143 | 17 | 5 | Méx1 | 022 | 1078 | 698
UC206 30 | 62 | 381 | 159 | 19 5 M6x1 | 035 | 1497 | 10.04 |
uC207 35 [ 72 [420 | 175 | 20 | & M8x1 | 052 | 1975 | 13.67
uC208 20 | 80 | 492 | 190 | 21 8 M8x1 | 070 | 2271 | 15.94
UC209 45 | 85 | 492 | 190 | 22 8 M8x1 | 074 | 2436 | 17.71
UC210 50 | 90 | 516 | 190 | 24 | 9 M10x1 | 080 | 2698 | 19.84
uc211 55 | 100 | 556 | 222 | 25 | 9 | M10x1 | 110 | 3337 | 25.11 |
uc212 60 | 110 | 651 | 254 | 27 | 10 | M10xl | 150 | 3674 | 27.97 |
uC213 65 | 120 | 651 | 254 | 27 | 10 | M10x1 | 1.80 | 4401 | 3418
uc214 70 | 125 | 746 | 302 | 29 | 12 | M12x15| 210 | 4679 | 37.59
uC215 75 | 130 | 778 | 333 | 30 | 12 | mizxas| 230 | soss | 4126
uC216 80 | 140 | 826 | 333 | 33 | 14 | M12x15| 270 | 5504 | 45.09
uc217 85 | 150 | 857 | 341 | 36 | 14 | MI12x15| 340 | 6401 | 53.28
uc218 90 | 160 | 96.0 | 397 | 37 | 14 | mi2x15| 430 | 7383 | 60.76 |
uC219 95 | 118 | 102 | 420 | 39 | 14 | Mi2x15| s00 | 83 69
UC220 100 | 180 | 1080 | 420 | 41 | 14 | M12x15| 610 | 9395 | 7935 |




KAIFENG BEARING W :foi | T =ii:f-4:] (A0
_ PRODUCTS Kaifeng Bearing Products Sales Co,, Lt,

UC3008:
., o 100 22 FP EK T Bk 4 7%
P__L - *// " 1488 :
BERTY . A%, EREFRERA
BRI
.
— -
RS R L] oy o | M
d D B s c G ds 9) | Cr(KN) | Cor(KN)
UC305 o5 | 62 | 38 | 15 | 2 | @ M6x1 | 035 | 17.22 | 1139
UC306 30 | 72 | 43 | 17 | 23 | 6 Méx1 | 056 | 2077 | 1417 |
uC307 35 | 8 | 48 | 19 | 25 | 8 M8x1 | 071 | 2566  17.92
uC308 a0 | 90 | 52 | 19 | 27 | 10 | wmioxi | 096 | 3135 | 2238 |
UC309 45 | 100 | 57 | 22 | 30 | 10 | Mmiox1 | 1.28 | 4066 | 30.00
UC310 50 | 10 | 61 | 22 | 32 | 12 | M12x15| 160 | 47.58 | 3571
uC311 55 | 120 | 66 | 25 | 34 | 12 | M12x15 | 200 | 5505 | 4191
uc312 60 | 130 | 71 | 26 | 36 | 12 | MI2x15| 260 | 6288 | 4860 |
UC313 65 | 140 | 75 | 30 | 38 | 12 | M12x15 | 320 | 7221 | 56568 |
uC314 70 | 150 | 78 | 33 | 40 | 12 | M12x15| 380 | 8010 | 6348
uC3is 75 | 160 | 82 | 32 | 42 | 14 | miax1s| 450 | 8725 | 7167 |
UC316 80 | 170 | 86 | 34 | 44 | 14 | M14x15| 550 | 9457 | 8035 |
uC317 8 | 180 | 96 | 40 | 46 | 16 | M16x15 | 660 | 102.05| 8952
UC318 | 90 | 190 | 9 | 40 | 48 | 16 | M16x15 | 7.50 | 110.81 | 100.76 |
UC31l9 | 95 | 200 | 103 | 41 | S0 | 16 | M16x15| 860 | 12051 | 11375 |
UC320 100 | 215 | 108 | 42 | 54 | 18 | M18x15| 105 | 1330613118
uC321 105 | 225 | 112 | 44 | 56 | 18 | M18x15 | 122 | 14130 | 142.84 |
uC322 110 | 240 | 117 | 46 | 60 | 18 | M18x15| 145 | 157.66 | 167.64
uC324 120 | 260 | 126 | 51 | 64 | 18 | M18x15 | 185 |175.07 | 194.42
UC326 130 | 280 | 135 | 54 | 68 | 20 | M20xL5 | 230 |194.93 | 22671
UC328 | 140 | 300 | 145 | 59 | 73 | 20 | M20x15| 285 |211.38 253.93 |
UC330 150 | 320 | 156 | 6550 | 76 | 20 | M20x15| 340 | 230 | 275
uC332 160 | 340 | 165 | 70 | 80 | 22 | M20x15| 410 | 245 | 295




pichideirtcizs PHC M KAIFENG BEARING
Kaifeng Bearing Products Sales Co., Lt PRODUCTS

UEL200%!

o {m OV E I BRI BRI

1eBH

BFROENEENRIRLX , FLASHE
—WER IR B SMEKEBKHE B REESZ
BXmmta  ERTiR | hEREAIEMI ,
BN _EBrRZ | ROEIEERTS M RFH
g A E—E.

2R (mm e HE Hi A
WIS | T T e e e [ e | e | G| 208 | BaE| mox
=
U201 | 12 | 40 | 373 | 278 | 135 | 139 | 15 | 286 | 48 | Mex1 | 026 | 736 | 448 | E201
UG202 | 15 | 40 | 373 | 278 | 135 | 139 | 15 | 286 | 48 | Mex1 | 023 | 736 | 448 | E202
UG203 | 17 | 40 | 373 | 278 | 135 | 139 | 15 | 286 | 48 | Mex1 | 021 | 736 | 448 | 203
UEL204 | 20 | 47 | 437 | 342 | 135 | 171 | 17 | 333 | 48 | Mex1 | 018 | 988 | 620 | 204
UEL205 | 25 | 52 | 444 | 349 | 135 | 175 | 17 | 381 | 48 | Mex1 | 025 | 1078 | 698 | E205
UEL206 | 30 | 62 | 484 | 365 | 159 | 183 | 19 | 445 | 60 | M6éx1L | 040 | 1497 | 1004 | E206
UEL207 | 35 | 72 | 511 | 376 | 175 | 188 | 20 | 556 | 68 | M8x1 | 061 | 1975 | 1367 | E207
UEL208 | 40 | 80 | 563 | 428 | 183 | 214 | 21 | 603 | 68 | M8x1 | 075 | 2271 | 1594 | E208 |
UEL209 | 45 | 85 | 563 | 428 | 183 | 214 | 22 | 635 | 68 | M8xlL | 081 | 2436 | 1771 | E209
UEL210 | 50 | 90 | 627 | 492 | 183 | 246 | 24 | 699 | 70 | Mioxt | 098 | 2698 | 19.84 | E210
UEL211 | S5 | 100 | 714 | 555 | 207 | 278 | 25 | 762 | 70 | Mmiox1 | 130 | 3337 | 2511 | e2m1
UEL212 | 60 | 110 | 77.8 | 619 | 223 | 310 | 27 | 842 | 80 | Mmioxt | 178 | 3674 | 2797 | e212
UEL213 | 65 | 120 | 857 | 692 | 235 | 341 | 27 | 860 | 85 |Mi2x125| 248 | 4401 | 3418 | 213
UE214 | 70 | 125 | 857 | 692 | 235 | 341 | 29 | 900 | 85 |Mizx12s5| 250 | 4679 | 3759 | E214 |
CURLZ1S | 75 | 130 | 921 | 766 | 235 | 373 | 30 | 102 | 85 | Mi2x125| 286 | 5085 | 4126 | E215 |
CUEL216 | 80 | 140 | 920 | 700 | 300 | 333 | 33 | 110 | 110 | m12x1.25| 330 | 55.04 | 4500 | E216
UEL218 | 90 | 160 | 1062 | 82 | 318 | 405 | 37 | 120 | 12 |mi2x125| 480 | 60 | s0 | E218
UEL220 | 100 | 180 | 1245| 100 | 32 | 48 | 41 | 120 | 12 |mi2x125| 630 | 65 | 55 | E220




KAIFENG BEARING HlWfrRiHEaIRNAE
___ PRODUCTS Kaiteng Bearing Products Sales Co., Lt

E - -
G L 2
———1— UEL3003!
d§ P B = ) \ e 2ot J
~ o RO B NERE B R
oy == LL
i _..f
} T [/ e 35488
o ' B BERZRARYE. MEAVERS R
BERTERS , PERENES | ROE
| BOBE RT3 A FAhAS e ah 75 A — 2.
B2 e
I il .
1 (R ' | e | & | &8
WRRS | A T | ER | anm | puE | BoE
‘ d | B ‘ B: B B2 5 i D1 G ds ‘ g Cr(KN) | Car{KN) F‘i
UEL305 25 62 46.8 349 159 16.7 21 42 6 Mex1 043 17.22 | 1139 E305

UEL306 | 30 | 72 | 500 | 365 | 175 | 175 | 23 | 49 | 65 | Msx1 | 069 | 2077 | 1417 | E306
UEL307 | 35 | 80 381 | 175 | 183 | 25 | 550 | 65 | M8x1 | 080 | 2566 | 17.92 | E307
UEL308 | 40 | 90 | 571 | 415 | 206 | 198 | 27 | 635 | 80 | Mi0x1 | 108 | 3135 | 2238 | 308
UEL309 | 45 | 100 | 587 | 431 | 206 | 198 | 30 | 700 | 80 | M10x1 | 145 | 40.66 | 30.00 | £309
UEL310 | 50 | 110 | 666 | 494 | 222 | 246 | 32 | 76 | 90 |M12x125| 186 | 47.58 | 35.71 | E310
UEL311 | 55 | 120 | 730 | 558 | 222 | 278 | 34 | 82 | 90 |Mi2x125| 234 | 5505 | 4191 | E311

CUE312 | 60 | 130 | 794 | 615 | 239 | 3095 | 36 | 88 | 9.0 | M12x125| 294 | 6288 | 4860 | E312
UEL313 | 65 | 140 | 857 | 647 | 270 | 3255| 38 | 95 | 100 | M12x125| 367 | 7221 | 5668 | E313
UEL314 | 70 | 150 | 921 | 679 | 302 | 3415| 40 | 102 | 125 | M12x125| 440 | 8010 | 6348 | E314
UEL315 | 75 | 160 | 100 | 742 | 318 | 373 | 42 | 110 | 125 |M12%125| 534 | 8725 | 7167 | €315
UEL316 | 80 | 170 | 1064 | 806 | 318 | 405 | 44 | 117 | 125 | M16x15 | 670 | 9457 | 8035 | E316
UEL317 | 85 | 180 | 1095 | 837 | 318 | 4205 | 46 | 126 | 125 | M16x15 | 800 | 102.05| 89.52 | 317

CUEL318 | 90 | 190 | 1159 | 874 | 365 | 4365| 48 | 133 | 140 | M16x15 | 910 | 110.81 | 10076 | E318 |

TUEL319 | 95 | 200 | 1223 | 938 | 365 | 389 | 50 | 140 | 140 | M16x15 | 1040 | 12051 | 11375 | 319

" UEL320 | 100 | 215 | 1286 | 1001 | 365 | 500 | 54 | 146 | 140 | Mi6x15 | 13.00 | 133.06 | 131.18 | E320
UEL321 | 105 | 225 | 1397 | 1048 | 428 | 484 | 56 | 157 | 160 | M20x15 | 14.60 | 141.30 | 142.84 | £321
UEL322 | 110 | 240 | 142 | 110 | 40 | 55 | 60 | 160 | 160 | M20x15 | 164 | 157.66 | 16764 | E322
UEL324 | 120 | 260 | 1542 | 120 | 42 | 55 | 64 | 1746 180 | M20x15 | 212 | 167 | 180 | E324

un
r
o




AT S G M KAIFENG BEARING
Kafen Bearing Producs Sl . L3 PRODUCTS

UK200+H2300(290500)8!
T A B BN EK Ik 3 —

WiER : Y
1l REEGEEEERE. Q W
2. BRATERD , AR "
HRMAIEREER (L. a
- s _.,...{
7 [ gz | ==
] S LI, ER | gt | B
de dz o D: Bs B 5 c (Kg)

Cr(KN) | Cor(KN)

B.

| UK205+H2305 | 20 | 25 | 52 | 38 | 35 | 26 | 8 | |

| UK206+H2306 | 25 | 30 | 62 | 45 | 38 | 28 | 8 | 19 | 036 | 1497 | 10.04
| UK207+H2307 | 30 | 35 | 72 | 52 | 43 | 30 | 9 | 20 | 057 | 19.75 | 1367
| Uk208+H2308 | 35 | 40 | so | 58 | 46 | 31 | 10 | 21 | 074 | 2271 | 1594
UK209+H2309 | 40 | 45 | 85 | 65 | 50 | 33 | 11 | 22 | 083 | 2436 | 1771
UK210+H2310 | 45 | 50 | 90 | 70 | 55 | 35 | 12 | 24 | 097 | 2698 | 19.84
| UK211+H2311 | 50 | 55 | 100 | 75 | 59 | 39 | 12 | 25 | 126 | 3337 | 2511
| UK212+4H2312 | 55 | 60 | 110 | 80 | 62 | 41 | 13 | 27 | 159 | 3674 | 27.97
| UK213+H2313 | 60 | 65 | 120 | 85 | 65 | 415 | 14 | 27 | 200 | 4401 | 3418
UK215+H2315 | 65 | 75 | 130 | 98 | 73 | 44 | 15 | 30 | 256 | 5085 | 41.26
UK216+H2316 | 70 | 80 | 140 | 105 | 78 | 48 | 17 | 33 | 323 | 5504 | 4509
UK217+H2317 | 75 | 85 | 150 | 110 | 82 | 50 | 18 | 36 | 3.93 | 6401 | 53.28
UK218+H2318 | 80 | 90 | 160 | 120 | 86 | 51 | 18 37 | 474 | 7383 | 6076

17 0.25 10.78 6.98




KAIFENG BEARING HlWfrRiHEaIRNAE
___ PRODUCTS Kaiteng Bearing Products Sales Co., Lt

o B
- o UK200%8!
-w[ FI4 7SR T B S
- ”F?/ iHEﬁ
o ¥, - AR —E S EEERSER | &
BTEiRa , pEaERItm.
_—
- o
] cillb it D | B | EiE
# o [ & | s ¢ (K9) | crkny | corkny| HE
UK205 25 52 26 13 17 | 016 | 1078 | 698 | H2305
UK206 30 | 6 | 28 | 14 19 0.24 | 1497 | 1004 | H2306
UK207 35 72 30 | 15 20 | 040 | 19.75 | 13.67 | H2307
UK208 40 80 31 155 21 | 053 | 2271 | 1594 | H2308
UK209 45 85 33 16.5 22 | o055 | 2436 | 17.71 | H2309
UK210 50 90 35 175 24 | 062 | 2698 | 19.84 | H2310
UK211 55 100 39 | 195 25 | 085 | 3337 | 2511 | H2311
Uk21z2 | 60 | 110 | 41 | 205 | 27 | 113 | 3674 | 27.97 | H2312 |
UK213 65 | 120 | 415 | 2075 | 27 | 146 | 4401 | 3418 | H2313
UK215 75 130 44 22 30 | 153 | 5085 | 4126 | H2315
UK216 80 140 48 24 33 | 198 | 5504 | 4509 | H2316
UK217 85 150 50 25 36 | 251 | 6401 | 53.28 | H2317
UK218 90 160 51 | 255 37 | 307 | 7383 | 60.76 | H2318
UK220 100 | 180 | s6 | 28 | 41 | a1 | 80 75 | H2320 |




re e s A KAIFENG BEARING
Kaeng BeangProcucs Sl . L. PRODUCTS

W > S
“— P
UK300+H2300(290600)%! .
= E AN R Bk i R T
i P —\ql
WBf : . N N2
1. RELOEEEERE. ek M/ T
2. BEATFRXRhFD DT AL
FOFTHRIMAERSER L.
. s 2
7 [ gz | ==
] S LI, ER | gt | B
do dz o D1 B: B 5 C (Kg)

Cr(KN) | Cor(KN)

B.
| UK305+H2305 | 20 | 25 | 62 | 38 | 35 | 27 | 8 21 | 036 | 17.22 | 1139
| UK306+H2306 | 25 | 30 | 72 | 45 | 38 | 30 | 8 | 23 | 059 | 2077 | 1417
| UK307+H2307 | 30 | 35 | 80 | 52 | 43 | 34 | 9 | 25 | 075 | 2566 | 17.92
UK308+H2308 | 35 | 40 | 90 | 58 | 46 | 36 | 10 | 27 | 102 | 3135 | 2238
UK309+H2309 | 40 | 45 | 100 | 65 | 50 | 39 | 11 | 30 | 138 | 4066 | 30.00
UK310+H2310 | 45 | 50 | 110 | 70 | S5 | 42 | 12 | 32 | 168 | 4758 | 3571
| UK311+H2311 | 50 | 55 | 120 | 75 | 59 | 44 | 12 | 34 | 206 | 5505 | 4191
| UK312+4H2312 | 55 | 60 | 130 | 80 | 62 | 48 | 13 | 36 | 253 | 6288 | 48.60 |
UK313+H2313 | 60 | 65 | 140 | 85 | 65 | 49 | 14 | 38 | 3.08 | 7271 | 56.68
UK315+H2315 | 65 | 75 | 160 | 98 | 73 | 56 | 15 | 42 | 484 | 87.25 | 7167
UK316+H2316 | 70 | 80 | 170 | 105 | 78 | 58 | 17 | 44 | 575 | 9457 | 80.35
UK317+H2317 | 75 | 85 | 180 | 110 | 82 | 61 | 18 | 46 | 672 | 102.05 | 89.52
UK318+H2318 | 80 | 90 | 190 | 120 | 86 | 66 | 18 | 48 | 7.87 | 110.81 | 100.76
UK319+H2319 | 8 | 95 | 200 | 125 | 90 | 67 | 19 | 50 | 902 | 12051 |113.75 |
UK320+H2320 | 90 | 100 | 215 | 130 | 97 | 74 | 20 | 54 | 111 | 133.06 | 13118 |
UK322+4H2322 | 100 | 110 | 240 | 145 | 105 | 82 | 21 | 60 | 149 | 157.66 | 167.64
UK324+H2324 | 110 | 120 | 260 | 155 | 112 | 86 | 22 | 64 | 180 | 175.07 | 194.42
UK326+H2326 | 115 | 130 | 280 | 165 | 121 | 90 | 23 | 68 | 233 | 19493 | 22671
UK328+H2328 | 125 | 140 | 300 | 180 | 131 | o5 | 24 | 73 | 289 | 2113825393

iE dz AEEAEINRAER




KAIFENG BEARING HlWfrRiHEaIRNAE
___ PRODUCTS Kaiteng Bearing Products Sales Co., Lt

UK300%!

B 7L R E Bk i &

1488 :
e IRE— i SRR ERAER , iE
BTEiRa , pEaERItm.
RS AR o e | hog | Ham
dz D B s c 9) | crkN) |Cor(kN)|  #2
UK305 25 62 27 135 21 | 027 | 1722 | 1139/ H2305
UK306 30 72 30 15 | 23 | 047 | 2077 | 1417 | H2306
UK307 35 80 34 17 25 | 058 | 2566 | 17.92 | H2307
UK308 40 90 36 18 27 | o081 | 3135 | 22.38 | H2308
UK309 45 100 39 195 30 | 110 | 4066 | 3000 | H2309
UK310 50 110 42 21 32 | 133 | 4758 | 3571 | H2310
UK311 55 120 44 2 34 | 165 | 5505 | 4191 | H2311
UK312 60 | 130 | 48 24 | 36 | 207 | 6288 | 4860 | H2312
UK313 65 140 49 245 | 38 25 | 7221 | 5668 | H2313
UK314 70 150 54 27 40 30 | 80 63 | H2314
UK315 75 160 56 28 | 42 | 370 | 8725 | 7167 | H2315
UK316 80 170 58 29 | 44 | 430 | 9457 | 8035 | H2316
UK317 85 180 61 305 46 50 | 10205 | 89.52 | H2317
UK318 | 90 | 19 | 66 | 33 | 48 | 60 | 1108110076 | H2318
UK319 95 200 67 335 50 70 | 12051 | 11375 | H2319
UK320 | 100 | 215 | 74 | 37 | 54 | 86 | 133.06 13118 | H2320
UK322 10 | 240 82 41 60 12 | 157.66 | 167.64 | H2322
UK324 120 | 260 86 43 | 64 | 148 | 17507 | 19442 | H2324
UK326 130 | 280 90 45 68 | 184 | 1949322671 | H2326
UK328 140 | 300 95 | 475 73 | 224 | 2113825393 | H2328




HilmHr-REeEaRAGE
Kaifeng Bearing Products Sales Co., Lt

SB200E!

T I 22 b ER T BR Al 7%

WeBA :

KAIFENG BEARING

PRODUCTS

ERTEHBMEZEUESRAEMIE

Z SR R AR S E .

RIS T gi‘ﬁ’fwmmc} - _ e ot | B
Cr(KN) | Cor(KN)
i SB201 12 40 22 6.0 12 4.5 M5x0.5 0.10 7.36 4.48
! SB202 15 40 22 6.0 12 4.5 MSx0.5 0.09 7.36 448
. SB203 17 40 22 6.0 12 4.5 M5x0.5 0.07 7.36 448
SB204 20 47 a5 7.0 14 45 M6x1 02 9.88 6.20
SB205 25 52 27 7.5 15 5.0 Mex1 0.16 10.78 6.98
SB206 30 62 30 8.0 16 5.0 MéEx1 0.25 14.97 10.04
l SB207 35 72 32 8.5 17 6.0 Mb6x1 0.38 19.75 13.67
|- SB208 _40'__ 80 34 9.0 18 _8_0_ Méxl 0.58 - 22_71- 15.94 |

-10-



KAIFENG BEARING HlWfrRiHEaIRNAE
___ PRODUCTS Kaiteng Bearing Products Sales Co., Lt

A
G £ D
ds ||, | SA2008!
(> s I R E B S R
] | A i ;‘"
5 ' P,u 1488 :
' ERTEHEMNREMNEZIRHIAVER
£, Z25PRp EIHRER A ER.
-
| He S
s B ]
/R | &= | &
o SRS (mm ) Eéﬁ s | B
d D B Ba 2 g D1 Bz G ds ( g) Cr(KI\I) COI’{KN)_

sa201 | 12 | 40 | 190 | 286 | 13 | 65 | 286 | 135 | 48 | Méx1 | 014 | 736 | 448
SA202 | 15 | 40 | 190 | 286 | 13 | 65 | 286 | 135 | 48 | Méxl | 013 | 736 | 448

SA203 | 17 | 40 | 190 | 286 | 13 | 65 | 286 | 135 | 48 | Mex1 | 012 | 736 | 448

sa204 | 20 | 47 | 215 | 310 | 14 | 75 | 333 | 135 | 48 | Mex1 | 014 | 988 | 620 |
sa20s | 25 | 52 | 215|310 15 | 75 [ 381 135 | 48 | Mex1 | 018 | 1078 | 698 |
sA206 | 30 | 62 | 238|357 | 16 | 90 | 445 | 159 | 60 | Mex1 | 031 | 1497 | 1004 |
SA207 | 35 | 72 | 254 | 389 | 17 | 95 | 556 | 175 | 68 | Msx1 | 051 | 1975 | 1367

SA208 | 40 | 80 | 302 | 437 | 18 | 110 | 603 | 183 | 68 | Msx1 | 0.64 | 2271 | 1594 |
SA200 | 45 | 85 | 302 | 437 | 19 |110 | 635 | 183 | 68 | M8xlL | 068 | 2436 | 17.71 |
sA220 | 50 | 90 | 302 | 437 | 20 [110 | 699 183 | 70 | miox1 | 077 | 2698 | 1984 |
sa211 | 55 | 100 | 325 | 484 | 24 | 120 | 762 | 207 | 70 | miox1 | 083 | 3337 | 2511 |

SA212 60 110 [ 3Ed | 53l 24 1355 | 842 | 223 | 8O M10x1 140 | 36.74 2?3?!

-11-



re e s A KAIFENG BEARING
Kaeng BeangProcucs Sl . L. PRODUCTS

w D
g, F
MT2008 s 1 .
TR MR T R R % s
_ ‘}1
1iEA = 3 il

RAEBRERKREH  ATHRIVNEE.

—
S
7
= f -
A - WmE | #@F
AR 2R E ) T8 | g | s
d D B = L G Finin ds ( g) CF(KN) COI’[KN}E
| MT205 25 52 283 8.5 17 50 1.0 Mbx1 0.21 ‘ 10.78 6.98
! MT206 30 62 | 317 9.5 19 5.0 1.0 M6x1 0.29 | 14.97 | 10.04
| MT207 35 | 72 | 354 | 10 | 20 | 60 | 11 | MBx1 | 043 | 1975 | 13.67

-12-



KAIFENG BEARING HlWfrRiHEaIRNAE
___ PRODUCTS Kaiteng Bearing Products Sales Co., Lt

V.
_C D
G )
ds L UE200/YA(390200K)E!
R RO B SN R BRAR
I/ q
r
Ql - 4+ o TBH :
ERATEHBEMNZ=AUEZRHIAED
| fir, . 3 . ESESREUXHE
Fx.
I
Bz 5
B
= s | B | B | A
WRLS ST DR | e | mew | B0
d D B Ba C | 5 ‘ D1 [ Bz ‘ G ‘ Fnin ‘ ds g Cr(KN}lCor(KN} ‘Fi

UE201/YA| 12 | 40 | 191 | 286 | 15 | 75 | 286 | 135 | 48 | 06 | Méx1| 014 | 736 | 448 | E201
UE202YA| 15 | 40 | 191 | 286 | 15 | 75 | 286 | 135 | 48 | 06 | Mex1| 013 | 736 | 448 | E202
UE203/YA| 17 | 40 | 191 | 286 | 15 | 75 | 286 | 135 | 48 | 06 | Méxl | 012 | 7.36 | 448 | 203
UE204/VA| 20 | 47 | 215 [ 310 | 17 | 85 [ 333 | 135 | 48 | 10 | Mex1| 015 | 988 | 620 | E204
UE20S/YA| 25 | 52 | 215 | 310 | 17 | 85 | 381 | 135 | 48 | 10 | Méx1| 022 | 1078 | 698 | E205
UE206/YA| 30 | 62 | 238 | 357 | 19 | 95 | 445 | 159 | 60 | 10 | Méxl | 030 | 1497 | 1004 | E206
UE207/YA| 35 | 72 | 254 | 389 | 20 | 100 | 556 | 175 | 68 | 11 | M8xl| 050 | 1975 | 1367 | E207
UE208/¥A| 40 | 80 | 302 | 437 | 21 | 105 | 603 | 183 | 68 | 11 | M8x1 | 067 | 2271 | 1594 | E208

-13-



iobiE et RS M KAIFENG BEARING

Kafen Bearing Producs Sl . L3 PRODUCTS

B
35
UK200/YA(1680200)8!
[ 5 7L Bk I Tk 4 7
WBE :
SEFBIEEE, T
£
SR WE_ | HE
RS L G2 | mnm | B
dz D [ B ‘ s = 9 Cr(KN) | Cor(KN)
| UK205/YA 25 52 19 8.5 17 0.14 10.78 | 6.98
| UK206/YA 30 62 21 9.5 19 021 | 1497 | 10.04
| UK207/YA 35 72 22 10 20 037 | 1975 | 13.67
| UK208/YA 40 80 | 23 | 105 21 046 | 2271 \ 15.94

-14-




KAIFENG BEARING W :foi | T =ii:f-4:] (A0
_ PRODUCTS Kaifeng Bearing Products Sales Co,, Lt,

UC200NW3/YA1(250500)8!

T INZ2 5B LEsh B BREm 7R

| l"’_‘rrﬂg“

5BA
1. LEZNIERYUEIRZRFO LN IRRORNAE
&4 (GB277-89) #1 (GB305-89) .
2. HEIERGHIHORERE.

SRS (mm) s | BE | #%
e e T T Tl s T To T Tu] o] (| 208 | 0um
UC203NW3/YAL| 17 47 44 6 31.0 12.7 17 4.5 2.38 150 38 1.0 MBx1 0.23 9.88 6.20
UC204NW3}YA1; 20 47 446 . 31.0 12.7 17 4.5 . 238 | 150 3.8 10 I Méx1 | 0.21 9.88 6.20
UCZOSNWHYM; 25 52 497 | 341 | 143 17 238 | 150 52 10 Mexl | 0.27 10.78 6.98
UC206NW3/YAL 30 62 58.6 38.1 15.9 19 318 205 5.6 1.0 Méx1 | 0.39 14.97 10.04
UC207NW3/YALl 35 72 68.8 | 429 [ 175 20 3.18 | 2.05 5.6 il M8x1 | 0.63 19.75 | 13.67

5
5
6
UC208NW3/YAL] 40 80 | 768 | 49.2 | 19.0 | 21 8 318 | 205 | 64 11 | M8x1| 0.81 | 2271 | 15.94
8
9
9

HEAS

UC209NW3/YAL| 45 | 85 | 818 | 492 | 19.0 | 22 318 | 205 | 64 | 11 | M8xl| 090 | 2436 | 17.71
UC210NW3/YAL) 50 | 90 | 868 | 516 | 190 | 24 318 | 285 | 75 | 11 |M10x1| 100 | 2698 | 1984
UC2LINW3/YAL| 55 | 100 | 968 | 55.6 | 222 | 25 | 318 | 285 | 75 | 15 | Miox1| 116 | 3337 | 2511
UC212NW3/YAL| 60 | 110 | 1068 | 651 | 254 | 27 | 10 | 318 | 285 | 75 | 15 |M10x1| 160 | 3674 | 27.97

-15-



pfe b Ee il (A B KAIFENG BEARING
Kaifeng Bearing Products Sales o, Lt PRODUCTS I—

6200S-2RS(580200)8!
6300S-2RS(580300)8!

PR iy S 7K T R 3 7

B :
1. BROMERIKESN , EREARARTH
S SE BRI IEKREER.

2, A "—" AESHMIRES.
—
S

RS hRE do 28 | ST e
. d b [ B ‘ 5 Frin (Kg) | crikny | Cor(KN)
| 62035-2RS 17 a0 | 12 | 8 10 | 008 | 736 | 448
| 62045-2RS 20 47 14 7 10 | 011 | 9.8 | 6.20
| 62055-2RS 25 52 15 7.5 10 | 013 | 1078 | 6.98

62065-2RS 30 62 16 8 10 | 019 | 1497 | 10.04

62075-2RS 35 72 17 8.5 11 | 027 | 1075 | 1367
| 62085-2RS 40 80 18 9 11 | 036 | 2271 | 1594
| 62095-2RS 45 85 19 9.5 11 | 042 | 2436 | 1771
| 63065-2RS 30 | 72 | 19 | 95 | 11 | 033 | 2077 | 1417

5



KAIFENG BEARING RHMHTRiEGRAE]
_ _PR(]DUCTS Kaifeng Bearing Products Sales Co., Lid.

UCP200%!

i AL T\ FE T 22 SN ER T BR A 7

eBA :

e RSB BRi A 1AL B &3 FRRY
—id | ERTRANEEENHSR
EHFATHM L.

SRS mER|  BHE H
HHRS Sl BE | @E | wRe
D B 5 L ! H He | H: A N N o (Kg ) XS %=}

UCwp201 | 40 274 | 115 | 125 96 302 57 14 36 13 19 M10 0.6 Ucw201 | P203W
UCWp202 | 40 274 | 115 | 125 %6 302 57 14 6 | 13 19 M10 0.6 Ucwaaoz | P203W

UCWP203 | 40 274 | 115 | 125 %6 30.2 57 14 36 | 13 19 M10 0.6 ucwzos | p203wW

UCP201 a7 [ 310 | 127 [ 127 | o5 | 302 | 62 | 14 | 38 | 13 | 19 | M0 | 07 | uczor | p2o3
UCP202 47 [ 310 | 127 [ 127 | 95 [302] 62 | 14 | 38 | 13 | 19 | mw0 | 07 | ucaoz | p203
UCP203 47 [ 300 [ 127 [ 127 | 95 [302] 62 | 14 | 38 | 13 | 19 | m10 | 07 | uczes | p203
UCP204 | 47 [ 310 | 127 | 127 | 95 | 333 | 65 | 14 | 38 | 13 | 19 | M0 | 07 | UC204 | P204
ucp20s | 52 | 341|143 | 140 | 105 | 365 | 71 | 15 | 38 | 13 | 19 w10 | o8 | ucaos | Paos
UCP206 | 62 | 381 | 159 | 165 | 121 | 429 | 83 | 17 | 48 | 17 | 23 | M14 | 13 | UC206 | P20
UCP207 72 | 429 | 175 | 167 | 127 | 476 | 93 | 18 | 48 | 17 | 23 | mua | 16 | ucao7 | 207
UCP208 80 | 492 | 190 | 184 | 137 [ 492 [ 100 | 18 | sa | 17 | 23 | mia | 19 | ucaos | paos
UCP209 85 | 492 | 190 [ 190 | 146 [ 540 | 106 | 20 | 54 | 17 | 23 | m14a | 22 | ucaoe | P09
UCP210 | 90 | 516 | 190 | 206 | 150 | 572 | 114 | 21 | 60 | 20 | 26 | M6 | 26 | UC210 | P210
 ucp21l | 100 | 556 | 222 | 219 | 171 | 635 | 126 | 23 | 60 | 20 | 26 | m16 | 33 | ucan | pau
UCP212 | 110 | 651 | 254 | 241 | 184 | 698 | 138 | 25 | 70 | 20 | 26 | M16 | 40 | uca2 | P22
UCP213 | 120 | 651 | 254 | 265 | 203 | 762 | 151 | 27 | 70 | 25 | 31 | M20 | 59 | ucaiz | pai3
ucP214 | 125 | 746 | 302 | 266 | 210 | 794 | 157 | 27 | 72 | 25 | 31 | m20 | 60 | ucoua | paus
ucp21s | 130 | 778 | 333 | 275 | 217 | 826 | 163 | 28 | 74 | 25 | 31 | m20 | 64 | ucais | pais
ucP216 | 140 | 826 | 333 | 202 | 232 | 889 | 175 | 30 | 78 | 25 | 31 | m20 | 75 | ucate | pae
UCP217 | 150 | 857 | 341 | 310 | 247 | 952 | 187 | 32 | 8 | 25 | 31 | M20 | 100 | UC217 | P217
UCP218 | 160 | 960 | 39.7 | 327 | 262 |1016| 200 | 33 | 88 | 27 | 33 | w22 | 120 | ucas | pas
UcP220 | 180 | 1080 | 420 | 380 | 308 | 115 | 225 | 40 | 95 | 30 | 38 | m24 | 160 | ucazo | 220

B by )



re e s A KAIFENG BEARING
Kaeng BeangProcucs Sl . L. PRODUCTS

UCP300E!
o A T\ FETR 24 S Bk E BREh 7K |

59 W)

1. U RS NRE SR R B A R P |
WA ERTAAMETRRRS [5':
TR AT L. i 5

2. PR MIRRUCP2005EL, =

RS B Lo e b e
D B S L ] H Hi Hz A N ‘ e ‘ dy {Kg} ft% % |
UCP305 62 38 15 175 132 45 85 15 45 17 20 M14 14 UC305 P305
UCP306 72 43 17. 180 140 50 g5 18 50 . 17 - 20 ‘ M14 18 UC306 P306
UCP307 80 48 19 210 160 56 106 20 . 56 2 g 25 M14 2.8 uCc3o7 P307
UCP308 a0 52 19 220 170 60 116 22 60 17 2T | M14 3.0 Uc308 P308 |
UCP309 100 57 22 245 190 67 129 24 67 20 30 | M16 41 uc309 P309 |
UCP310 110 6l 22 275 212 75 143 27 75 20 35 M16 55 uc3io P310 |

UCpP311 120 b6 25 310 236 80 154 30 80 20 38 M16 | 7.0 ucsll P311
ucp3iz 130 71 26 330 250 85 165 32 | 85 25 38 Mz20 | 84 uc3iz P312
ucp313 140 75 30 340 260 90 176 33 90 25 38 M20 10.0 ucs3is P313

UCP314 150 78 33 360 | 280 95 187 35 90 27 | 40 | M22 | 120 ucsl4 P314

UCP315 160 82 32 380 290 100 198 35 100 27 | 40 M22 14.0 uc3is P315

UCP316 170 86 34 400 | 300 | 106 | 210 40 110 27 40 M22 | 18.0 ucilie P316

UCP317 | 180 | 96 | 40 | 420 | 320 | 112 | 220 | 40 | 110 | 33 | 45 | M27 | 200 | UC317 | P31y

UCP318 | 190 | 96 | 40 | 430 | 330 | 118 | 235 | 45 | 110 | 33 | 45 | M27 | 220 | UC318 | P318 |
UCP319 | 200 | 103 | 41 | 470 | 360 | 125 | 250 | 45 | 120 | 36 | S0 | M30 | 290 | UC319 | P319 |
UCP320 | 215 | 108 | 42 | 490 | 380 | 140 | 275 | 50 | 120 | 36 | 50 | m30 | 310 | uc3o | P30 |

UCP321 225 | 112 44 480 | 380 | 140 | 280 50 120 3% | 50 | M30 | 340 ucszli P321

UCP322 240 117 46 520 400 150 300 55 140 40 ‘ 55 | M33 43.0 ucszz P322

ucp324 260 | 126 51 570 | 450 | 160 | 320 65 | 140 40 55 M33 | 510 uc324 P324

UCP326 280 135 54 600 | 480 180 355 75 140 | 40 55 M33 66.0 Uc326 P326
Ucp328 300 145 59 620 500 200 390 75 140 40 55 M33 85.0 uc3za pP328

UCP330 320 156 | 655 | 640 520 220 425 85 160 40 | 55 | M33 115 uc3so P330 |

uCp332 340 | 165 70 720 | 600 | 240 | 460 85 160 40 [ 55 M33 135 uCss2 P332 |

-18-



KAIFENG BEARING [ ::0L 1 Tad=ii: 1= (]

_ _PR(]DUCTS Kaifeng Bearing Products Sales Co., Ld.

UCPH200%8!
T B U0 A2 T FETR 22 ANk T Bk A 7
b=/
b EtkEE I FEE,
" = =wwa mE | &R
WEAS e BE | WE | WA
(] B S L ] H Hs | H: A N M du { Kg } fﬁ% ‘F‘i

UCWPH201 | 40 274 | 115 | 127 95 70 101 15 40 13 19 M10 1.0 UCcw201 | PH203
UCWPHZOZi 40 274 | 115 | 127 85 70 101 15 40 | 13 19 M10 10 Ucwa202 | PH203

UCWPH203 | 40 274 | 115 | 1Z7 95 70 101 15 40 | 13 19 M10 10 ucwz03 | PH203

UCPH204 47 310 | 127 | 127 95 70 101 15 40 13 19 M10 1.0 ucao4 PH204 |

UCPH205 52 341 | 143 | 140 | 105 &0 114 | 16 50 13 19 M10 12 ucz05 PH205

UCPH206 62 381 | 15.9 | 165 | 121 90 130 | 18 50 17 21 M14 18 UC206 | PH206 |

UCPH207 72 428 | 175 | 167 127 95 140 19 60 17 21 M14 2.4 uczo7 PH207
UCPH208 80 49.2 | 19.0 184 137 100 149 19 70 17 25 M14 2.4 uczos PH208

|
UCPH209 | 85 452 | 19.0 | 190 | 146 | 105 157 | 20 70 | 17 25 M14 37 uczo09 PH209
UCPH210 ‘ 90 516 | 19.0 | 206 | 159 | 110 165 | 22 70 20 25 M16 41 uczio PH210

-19-



AT S G M KAIFENG BEARING
Kafen Bearing Producs Sl . L3 PRODUCTS

B
UCPA2008! =
T 7= 17 T\ P TR 22 7Bk TE Bk 4 75 -
WiER : ( 7IL
FERVEEP B N =B L |, , BEKXK Qj i
E48 , TEIERTRE=mRB RIS ﬁf L'
édn%ﬁ;
A
s HEE ®E B A
WERS Al Abulul TSR | Wk | R
D B s L J ‘ H ‘ He | H H: A d (Kg) | fe =

UCWPA201 | 40 | 274 | 115 | 76 | 52 | 302 | 62 | 11 | 12 | 40 | MI10 | 06 | UCW201| PA203
UCWPA202 | 40 | 274 | 115 | 76 | 52 | 302 | 62 | 11 | 12 | 40 | M10 | 06 | UCW202 PA203
UCWPA203 | 40 | 274 | 115 | 76 | 52 | 302 | 62 | 11 | 12 | 40 | M10 | 06 | UCW203 | PA203
UCPA204 | 47 | 310 | 127 | 76 | 52 | 302 | 62 | 11 | 12 | 40 | M0 | 06 | UC204 | pA204
UCPA205 | 52 | 341 | 143 | 88 | 56 | 365 | 72 | 12 | 15 | 45 | M10 | 08 | UC205 | PA205
UCPA206 | 62 | 381 | 159 | 94 | 66 | 429 | & | 12 | 18 | 50 | M12 | 12 | UC206 | PA206
UCPA207 | 72 | 429 | 175 | 110 | 80 | 476 | 95 | 13 | 20 | 55 | MI12 | 17 | UC207 | PA207
UCPA208 | 80 | 492 | 190 | 116 | 84 | 492 | 100 | 13 | 20 | s8 | M12 | 20 | uca8 | PA208 |
UcPA209 | 85 | 492 | 190 | 120 | 90 | 542 | 108 | 13 | 22 | 60 | m12 | 22 | ucas | pa209 |

UCPA210 90 ‘ 516 | 19.0 | 130 94 572 | 116 | 14 25 64 M16 2.9 UCz210 PA210

5y



KAIFENG BEARING

HilWArRiERRAE

__PRODUCTS

4—N B
/ﬁiﬁ&ﬂb o
D UCFU2008!
(RS IFD) “ 4 57 TS R TR 24 S BR T BR 4 K
£ N
1 e ;
| S I T 5B
A X —MRREEVAAONES b | £ |
\N A - | N7 = TR, BIE=ERRBERNERTZ
J 1Al B—Fd,
& Az
A
RS ABRE L) | e
D B s L J A A A N ‘ d | (Kg) | #2 13
UCWFU201 40 274 11.5 76 54 27 i} 17 12 | M10 | 0.7 ucwzol FU203
UCWFU202 40 27.4 11.5 76 54 27 11 17 12 | M10 | 0.6 ‘ UCwz202 | FU203
UCWFU203 40 274 | 115 76 54 27 L 17 12 | M10 | 0.6 UCW203 | FU203
UCFU204 47 31.0 127 86 63.5 30 11 19 $:4 M10 0.7 uca2o4 FU204
UCFU205 52 341 | 143 95 70 30 13 19 12 M10 0.9 Uczas FU205
UCFU206 62 381 | 159 108 82.5 33 13 20 12 M10 i Uc206 FU206
UCFU207 72 429 175 117 92 36 15 21 14 | Mm12 1.5 uczo7 FU207
UCFU208 80 . 492 18.0 E E _39_ _15_ 24 16 | M14 1.9 UC208 . FU208
UCFU209 85 49.2 18.0 137 105 40 16 24 16 I M14 h 2.3 Uczog FU209
UCFU210 90 516 | 18.0 143 111 46 16 28 19 M16 27 ucz21o FU210
UCFU211 100 55.6 22.2 162 120 49 18 31 19 M16 39 Uc2ii FU211
UCFU212 110 651 | 254 175 143 53 18 34 19 M16 4.3 ucziz FU212
UCFU213 120 65.1 | 254 187 | 1485 52 21 34 19 M16 5.7 uc213 FU213
UCFU214 125 74.6 30.2 i 193 . 152 54 ] 22 . 35 19 . M16 | 6.1 uczi4 I FU214
UCFU215 130 ?7_8l 33_3_ 200 159 58 22 35 19 | M1i6 - 6.9 . Uc21s l FU215
UCFU216 140 826 | 333 208 165 58 22 35 23 m20 T Uc216 FU216
UCFU217 150 85.7 | 34.1 220 175 63 24 36 23 M20 8.3 uc217 FU217
UCFU218 160 96.0 39.7 235 187 68 24 42 23 M20 11.0 UC218 FU218
UCFU220 180 | 108.0 | 42.0 265 210 74 28 44 27 | m22 | 12.0 ucazo FU220

-21-



re e s A KAIFENG BEARING
Kaeng BeangProcucs Sl . L. PRODUCTS

4—N B
i S
UCF2008! P
B 13 T2 FET 24 A Bk E Bk R
l[r. /
B
—fe RN IAVMIEE | |, £56EER | # i |
RESE | RIESAHRETR BT L 1 = -
i
B9—7p, L Az
A
WERS il R slal | | e
D B 5 L ) ‘ A ‘ Al | A N [ {Kg} ﬁ% ‘.Fi
UCF201 47 | 310 | 127 | 8 | 64 | 255 | 11 | 15 | 12 | M0 | 07 | ucaol | F2o4
UCF202 47 | 310|127 | 8 | 64 | 255 | 11 | 15 | 12 | M0 | 07 | uc02 | Fa04
UCF203 47 | 310 | 127 | 8 | 64 | 255 | 11 | 15 | 12 | M10 | 06 | UC203 | F204
UCF204 47 | 310 | 127 | 8 | 64 | 255 | 11 | 15 | 12 | M10 | 06 | ucao4 | Fa04
UCF205 52 | 341|143 | o5 | 70 | 27 | 13 | 16 | 12 | M0 | 08 | ucaos | F2o5
UCF206 62 | 381|159 | 108 | 8 | 31 | 13 | 18 | 12 | MI0| 10 | UC206 | F206
UCF207 72 | 429 | 175 | 117 | 92 | 34 | 15 | 19 | 14 | M12 | 14 | Uc207 | F207
UCF208 B0 | 492 | 190 | 130 | 102 | 36 | 15 | 21 | 16 | M4 | 18 | UC208 | Fa08
UCF209 85 | 492 | 190 | 137 | 105 | 38 | 16 | 22 | 16 | M4 | 22 | uc209 | F209
UCF210 9 | 516|190 143 | 111 | 40 | 16 | 22 | 16 | M4 | 24 | uczo | Fa0
UCF211 | 100 | 556 | 222 | 162 | 130 | 43 | 18 | 25 | 13 | mi6 | 32 | ucai | fm
UCF212 | 110 | 651 | 254 | 175 | 143 | 48 | 18 | 29 | 19 | mMi6 | 41 | ucai2 | Fa12
UCF213 | 120 | 651 | 254 | 187 | 149 | S0 | 22 | 30 | 19 | M6 | 55 | UC213 | F213
| uck214 | 125 | 746 | 302 | 193 | 152 | 54 | 22 | 31 | 19 | M6 | 61 | ucza | raa
UCF215 | 130 | 778 | 333 | 200 | 159 | 56 | 22 | 34 | 19 | M6 | 69 | ucais | F215
UCF216 | 140 | 826 | 333 | 208 | 165 | 58 | 22 | 34 | 23 | M20 | 75 | ucaie | rais
UCF217 | 150 | 857 | 341 | 220 | 175 | 63 | 24 | 36 | 23 | M20 | 93 | ucaiz | fa17
UCF218 | 160 | 960 | 397 | 235 | 187 | 68 | 24 | 40 | 23 | mM20 | 110 | uczi8 | fa1s

ey



KAIFENG BEARING W :foi | T =ii:f-4:] (A0
_ PRODUCTS Kaifeng Bearing Products Sales Co,, Lt,

4-N B

S

! L UCF300&! (UCFU300) B

@ ' 575 S EE T 24 9N R ET BR S 7
A

N
O i
©
|
e

# 3
\
+

| "_’]3 15i8A :

' —RRLZETMAINIEE & |, SfEe
= REALE , BE=EMRERN PR 2

S E— Al ]

A

.
L A

BRLS 2R (g - S

D B s L ) A A A N ‘ & | (Kg) | #2 =
UCF305 62 | 38 | 15 | 110 | 80 | 29 | 13 | 16 | 16 | M4 | 11 | UC305 | F305
UCF306 72 | a3 | 17 [ 125 | o5 | 32 | 15 | 18 | 16 | M14 | 16 | UC306 | F306
UCF307 80 | 48 | 10 | 135 | 100 | 36 | 16 | 20 | 19 | M6 | 20 | UC307 | F307
UCF308 % | 52 | 19 | 150 | 112 | 40 | 17 | 23 | 19 | Mi6 | 27 | ucsos | Fro08

UCF309 100 57 22 160 | 125 44 18 25 19 M16 34 uc309 F309
UCF310 110 6l 22 175 | 132 48 19 28 23 M20 4.5 Uc310 F310

UCF311 | 120 | 66 | 25 | 185 | 140 | 52 | 20 | 30 | 23 | M20 | 55 | UGl | P31
UCF312 | 130 | 71 | 26 | 195 | 150 | S6 | 22 | 33 | 23 | M20 | 65 | uc3lz | P12
UCF313 | 140 | 75 | 30 | 208 | 166 | 58 | 22 | 33 | 23 | M20 | 79 | uc3is | Fa3
UCF314 | 150 | 78 | 33 | 226 | 178 | 61 | 25 | 36 | 25 | M2 | 95 | uc3u4 | F34
UCF315 | 160 | 82 | 32 | 236 | 184 | 66 | 25 | 39 | 25 | M22 | 120 | ucats | 315
UCF316 | 170 | 86 | 34 | 250 | 196 | 68 | 27 | 38 | 31 | M27 | 140 | uc3i6 | F316
UCF317 | 180 | 96 | 40 | 260 | 204 | 74 | 27 | 44 | 31 | M27 | 160 | UG3L7 | F3W7
UCF318 | 190 | 95 | 40 | 280 | 216 | 76 | 30 | 44 | 35 | M30 | 190 | UC318 | F318
UCF319 | 200 | 103 | 41 | 290 | 228 | 94 | 30 | 59 | 35 | M30 | 220 | UC319 | F319

UCF320 | 215 | 108 | 42 | 310 | 242 | 94 | 32 | 59 | 38 | m33 | 260 | ucs20 | r320
UCF321 | 225 | 112 | 44 | 310 | 242 | 94 | 32 | 59 | 38 | m33| 270 | ucsat | ma1
UCF322 | 240 | 117 | 46 | 340 | 266 | 96 | 35 | 60 | 41 | m36 | 370 | UGz | F322
UCF324 | 260 | 126 | 51 | 370 | 290 | 110 | 40 | 65 | 41 | M36 | 480 | ucaa4 | r3
UCF326 | 280 | 135 | 54 | 410 | 320 | 115 | 45 | 65 | 41 | M36 | 560 | UC326 | F326
UCF328 | 300 | 145 | 59 | 450 | 350 | 125 | 55 | 75 | 41 | M36 | 770 | UC328 | F328
ucrz2 | 340 | 165 | 70 | 515 | 407 |17 [ 71 | o1 | a1 [ w3s | 15 | ucam | w2

-Z23-



re e s A KAIFENG BEARING
Kaeng BeangProcucs Sl . L. PRODUCTS

5
UCFL200®!
T e 2 PR T 22 ATk T Bk e D
588 - = :
PRI R SE | BT RREER [ i
NG EIER. EFERR T, hOESE
BB TR iR FL AR E—3 | FIlt J Al
LU BT TEE, L Az y
j IR sk mE | &
HERS pes iy 28 | WE | WA
D B 5 L J H A Al A ‘ M [ du l’ Kg ) ﬁF‘s Fi

UCFL201 | 47 | 310 | 127 | 113 | 90 | 60 | 255 | 11 | 15 | 12 | M0 | 06 | uc201 | Fi204
UcFL202 | 47 | 310 [ 127 | 113 | 90 | 60 | 255 | 11 | 15 | 12 | M0 | o6 | ucaoz | FLooa
UCFL203 | 47 | 310 | 127 | 113 | 90 | 60 | 255 | 11 | 15 | 12 | M0 | 05 | UC203 | FL204
UCFL204 | 47 | 310 | 127 | 113 | 9 | 60 | 255 | 11 | 15 | 12 | M10 | 05 | Uc204 | Fio04
UCFL205 | 52 | 341 | 143 | 130 | 99 | 68 | 27 | 13 | 16 | 16 | M14| 06 | ucaos | FL205
UCFL206 | 62 | 381 | 159 | 148 | 117 | 80 | 31 | 13 | 18 | 16 | M14 | 09 | UC206 | FL206
UCFL207 | 72 | 429 | 175 | 161 | 130 | 90 | 34 | 15 | 19 | 16 | M14 | 12 | UC207 | FL207
UCFL208 | 80 | 492 | 190 | 175 | 144 | 100 | 36 | 15 | 21 | 16 | M14 | 16 | UC208 | FL208
UCFL209 | 85 | 492 | 190 | 188 | 148 | 108 | 38 | 16 | 22 | 19 | M16 | 19 | UC209 | FL209
UCFL210 | 90 | 516 | 190 | 197 | 157 | 115 | 40 | 16 | 22 | 19 | M6 | 22 | ucaio | Fre10
UCFL211 | 100 | 556 | 222 | 224 | 184 | 130 | 43 | 18 | 25 | 19 | mi6 | 31 | ucail | fom
UCFL212 | 110 | 651 | 254 | 250 | 202 | 140 | 48 | 18 | 29 | 23 | M20 | 40 | ucaiz | FLam
UCFL213 | 120 | 651 | 254 | 258 | 210 | 155| 50 | 22 | 30 | 23 | M20 | 50 | ucai3 | FL213
UCFL214 | 125 | 746 | 302 | 265 | 216 | 160 | 54 | 22 | 31 | 23 | M0 | 56 | ucaia | FL214
UCFL215 | 130 | 778 | 333 | 275 | 225 | 165 | 56 | 22 | 34 | 23 | M20 | 62 | ucais | FL21s
UCFL216 | 140 | 826 | 333 | 200 | 233 | 180 | 58 | 22 | 34 | 25 | M2 | 82 | ucaie | Fi216
UCFL217 | 150 | 857 | 341 | 305 | 248 | 190 | 63 | 24 | 36 | 25 | M22 | 93 | uca7 | Fo17
UCFL218 | 160 | 960 | 397 | 320 | 265 | 205 | 68 | 24 | 40 | 25 | maz | 110 | ucais | F21s

-724-



KAIFENG BEARING RHMHTRiEGRAE]
_ _PR(]DUCTS Kaifeng Bearing Products Sales Co., Lid.

UCFLU2008¢

T 2 14 EE T 22 7 K TE] B e 7

5B

EMRIRERE , ETREERR
BUNGIEThERRL, ERERfL PSR
BEAFEN AR OIE—K , Bt

()

BILARE S ZEE,
e “puzl R | &R
WERS SRS (em) BB | MR | SAE
D B 3 L J H A A A N de (Kg) t= =1

UCWFLU201 | 40 | 274 | 115 | 99 | 765 | s4 | 27 | 11 | 17 | 12 | M0 | 06 | ucw2o1]| FLuz03
UCWFLU202 | 40 | 274 | 115 | 99 | 765 | sS4 | 27 | 11 | 17 | 12 | M10 | 06 |Ucw202]| FLUZ03 |
UCWFLU203 | 40 | 274 | 115 | 99 | 765 | 54 | 27 | 11 | 17 | 12 | M10 | 06 | UCW203| FLU203
UCFLU204 | 47 | 310 | 127 | 113 | 9% | 60 | 30 | 11 | 19 | 12 | M0 | 06 | Uc204 | FLu204
UCFLU205 | 52 | 341 | 143 | 125 | 99 | 68 | 30 | 13 | 19 | 12 | M0 | 08 | uc205 | FLU205
UCFLU206 | 62 | 381 | 159 | 142 |1165| 80 | 33 | 13 | 20 | 12 | M10 | 11 | UC206 | FLU206
UCFLU207 | 72 | 429 | 175 | 156 | 130 | 90 | 36 | 15 | 21 | 14 | M2 | 14 | uc2o7 | FLuzo7
UCFLU208 | 80 | 492 | 190 | 172 | 1435 | 100 | 39 | 15 | 24 | 14 | M12 | 18 | ucos | FLu208 |
UCFLU209 | 85 | 492 | 190 | 180 | 1485 108 | 40 | 16 | 24 | 16 | M14 | 21 | UC209 | FLU209 |
UCFLU210 | 90 | 516 | 190 | 190 | 157 | 115 | 46 | 16 | 28 | 18 | M16 | 25 | UC210 | FLU210
UCFLU211 | 100 | 556 | 222 | 217 | 184 | 130 | 49 | 21 | 31 | 18 | mM16 | 35 | ucail | FLuzil
UCFLU212 | 110 | 651 | 254 | 235 | 202 | 140 | 53 | 21 | 34 | 18 | M6 | 45 | ucaiz | Fuat
UCFLU213 | 120 | 651 | 254 | 248 | 210 | 152 | 59 | 22 | 38 | 205 | M18 | 56 | ucai3 | FLuz1s
UCFLUZI4 | 125 | 746 | 302 | 257 | 216 | 159 | 62 | 22 | 38 | 205 | M18 | 57 | uczis | Fuzia |
UCFLU215 | 130 | 778 | 333 | 266 | 225 | 165 | 65 | 22 | 41 | 205 | M18 | 66 | UC215 | FLU21S |

-25-



re e s A KAIFENG BEARING
Kaeng BeangProcucs Sl . L. PRODUCTS

UCFL300E ( UCFLU300®& ) B

SRR TR 44 9 R E Bk R . &

WBE 4
BEHIETSRAETS (8 | BT R EER D LO3": ]

BUNGERNERRT, SRR ROESH [

BB TR RS FL RO BE— B, R Y J 7

TLARE ST, L A-?A

it D B 5 L ) H A A A N (%?) ﬁz HEE%E

UCFL306 | 72 | 43 | 17 | 180 | 134 | 90 | 32 | 15 | 18 | 23 | mM20| 15 | ucsoe | FL306
UCFL307 | 80 | 48 | 10 | 185 | 141 | 100 | 36 | 16 | 20 | 23 | M20 | 19 | UC307 | FL307
UCFI308 | 90 | 52 | 19 | 200 | 158 | 112 | 40 | 17 | 23 | 23 | M20 | 25 | Ucos | FL30s
UCFL309 | 100 | 57 | 22 | 230 | 177 | 125 | 44 | 18 | 25 | 25 | M2 | 34 | ucaos | Fi30e
UCFL310 | 110 | 61 | 22 | 240 | 187 | 140 | 48 | 19 | 28 | 25 | M22 | 44 | ucato | F310
UCFL311 | 120 | 66 | 25 | 250 | 198 | 150 | 52 | 20 | 30 | 25 | M2 | 51 | ucail | F31
UCFL312 | 130 | 71 | 26 | 270 | 212 | 160 | 56 | 22 | 33 | 31 | M27 | 61 | UC312 | F312
UCFL313 | 140 | 75 | 30 | 205 | 240 | 175 | 58 | 25 | 33 | 31 | M27 | 78 | uc3iz | F313
UCFL314 | 150 | 78 | 33 | 315 | 250 | 185 | 61 | 28 | 36 | 35 | M30 | 90 | UC314 | Fi314
UCFL315 | 160 | 82 | 32 | 320 | 260 | 195 | 66 | 30 | 39 | 35 | M30 | 100 | UE315 | FL31s
UCFL316 | 170 | 8 | 34 | 355 | 285 | 210 | 68 | 32 | 38 | 38 | M33 | 130 | UC316 | FL316
UCFL317 | 180 | 96 | 40 | 370 | 300 | 220 | 74 | 32 | 44 | 38 | M33 | 150 | Uc3a7 | F317
UCFL318 | 190 | 95 | 40 | 385 | 315 | 235 | 76 | 36 | 44 | 38 | M33 | 180 | UC318 | FL318
UCFL319 | 200 | 103 | 41 | 405 | 330 | 250 | 94 | 40 | 59 | 41 | mM36 | 220 | UC319 | FL319
UCFL320 | 215 | 108 | 42 | 440 | 360 | 270 | 94 | 40 | 59 | 44 | m39 | 270 | uc3zo | F320
UCFL321 | 225 | 112 | 44 | 440 | 360 | 270 | 94 | 40 | 59 | 44 | M39 | 270 | UC32l | F3A
UCFL322 | 240 | 117 | 46 | 470 | 390 | 300 | 96 | 42 | 60 | 44 | m39 | 330 | Uc322 | Fu32

UcFL324 | 260 | 126 | 51 | 520 | 430 | 330 | 120 | 48 | 65 | 47 | m42 | 480 | ucza | R34
UCFL326 | 280 | 135 | 54 | S50 | 460 | 360 | 115 | 50 | 65 | 47 | M42 | S80 | UC326 | FL326
UCFL328 | 300 | 145 | 59 | 600 | 500 | 400 | 125 | 60 | 75 | 51 | M45 | 810 | UC328 | FL328

UCFL305 62 38 I 150 113 80 29 13 16 | 19 M16 11 Ucs3os FL305
|
|

-26-



KAIFENG BEARING HlWfrRiHEaIRNAE
___ PRODUCTS Kaiteng Bearing Products Sales Co., Lt

;gilﬁ- UCFA200 (LA90500) BY

& |p HET A Y FE TR S R BR R
é_ / —:ﬁ TBE :

ﬂf REWEN—FTR, |, Gz —ig8
Q FLBCRB—FL O ERIAOSIAAE |, ELE
4zl | E—EEERET OIS,

A

SR (mm sEtx| EA | RBE

iﬂz@:ﬁ%w‘ AR 5’I~ﬂvftr(H!) T (il;;ﬂ} ?Eg mg{g

UCWFA201 | 40 | 274 | 115 | 102 | 78 60 54 40 | 255 | 12 15 10 10 | M8 0.7 UCW201 | FA203
UCWFA202 | 40 | 274 | 115 | 102 | 78 60 54 40 | 255 | 12 15 10 10 | M8 0.6 UCW202 | FA203

UCWFA203 | 40 | 274 | 115 | 102 | 78 60 54 40 | 255 | 12 15 10 10 | M8 0.6 UCW203 | FA203

UCFA204 47 | 310 | 127 | 102 | 78 60 54 40 | 255 | 12 15 10 10 M8 0.6 Ucz04 | FA204

UCFA205 52 | 341 | 143 | 125 | 98 | 68 65 B[ 27 | 1A 16 12 13 | M10 | 08 UC205 | FA205

UCFA206 62 | 381|159 | 144 | 117 | 80 | 72 | 58 | 31 | 14 | 18 | 12 | 13 | Ml0| 12 UC206 | FA206

UCFA207 72 | 429 17.5 | 161 | 130 | 90 82 b6 34 16 19 15 15 | M12 1.5 UC207 | FA207

UCFA208 80 i49_2 | 19.0 | 175 | 144 _160 87 71 36 16 21 15 15 | M12 18 UC208 | FA208
UCFA209 85 | 492 | 190 | 181 | 148 | 108 | 90 72 38 18 22 15 15 | M12 2.2 UC209 | FA208

UCFA210 90 | 516 | 19.0 | 190 | 157 | 115 | %4 76 | 40 | 18 | 22 15 15 | M12 [ 26 UC210 | FA210

UCFAZ11 100 | 556 | 22.2 | 219 | 184 | 130 | 104 | 86 43 20 25 16 17 | M14 | 36 UCZ211 | FA211

-27-




re e s A KAIFENG BEARING
Kaeng BeangProcucs Sl . L. PRODUCTS

UCFB2008!
T B FE TR 22 21 Bk i Tk A 7
WBE
RERBN—HER , B=r2RE ~
RAERFEN—0 , ERFEERLTF
FERAA0IE , TR IR A,
’ S
] ERRE i) g2 | b e
D B ‘ S ‘ L ‘ 1 | Ji H H: C { A Ay Ay N ds ( Kg } ﬁ“% .!;_’

UCWFB201| 40 | 274 | 115 | 62 | 32 27 | 110 | 42 52 52. | 255 13 15 10 | M8 07 | ucw2o1 | Fe203 |
UCWFB202| 40 | 274 | 115 | 62 32 27 | 110 | 42 52 52 | 255 | 13 15 10 | M8 07 | UCW202 | FB203

UCWEB203| 40 | 274 | 115| 62 | 32 | 27 | 110 | 42 | 52 | s2 |255| 13 [ 15 | 10 | M8 | 07 | ucwzo3 | Fe203

UCFB204 | 47 | 310 | 127 | 62 32 27 | 110 | 42 52 52. | 255 | 13 15 10 Ma 0.7 uczo4 | FB204

UCFB205 | 52 | 341|143 | 68 | 34 | 27 | 116 | 45 52 56 | 27 | 13 16 10 | M8 0.8 UC205 | FB205

UCFB206 | 62 381|159 | 78 | 40 | 29 | 130 | 50 | 55 | 65 | 31 | 13 18 | 10 | M8 1.0 UC206 | FB206

UCFB207 | 72 | 429 | 175 | 90 46 32 | 144 | 55 62 70 34 15 19 10 M8 13 uCz07 | FB207

e A== — b

UCFB208 | 80 | 49.2 19.0j 100 | 50 41 | 164 | 60 72 78 36 16 23 12 | M10 14 Uc208 | FB208
UCFB209 | 85 | 49.2 | 19.0 | 106 | 54 43 | 174 | 65 76 80 38 18 22 12 | M10 22 UC209 | FB209

UCFB210 | 90 | 516 ‘ 19,0| 112 | 58 | 46 | 184 | 68 | 82 | 86 | 40 | 18 | 22 12 | M10 | 25 UC210 | FB210

-Z28-



KAIFENG BEARING HlWfrRiHEaIRNAE
___ PRODUCTS Kaiteng Bearing Products Sales Co., Lt

UCT2008!

e R T BE T 42 F M BK T Bk A 7

5B
EERY L TERNERE | R LERLIE
B#5) , AbRES TREAEmEEEN
a5, IEEEPHOTr %, ZBT
R, 9EREEin L.,

iR “RWE ER | EA
SHER (mm) .

R | HiEEE

BEAS
D B ‘ 5 ‘ i L | L | H Hi Al oA oA N oM | N | (Kg) | A2 He

uCT201 47 | 310 | 127 | 94 61 10 89 76 32 12 21 19 16 32 0.8 uczo1 T204
ucT202 47 | 310 | 127 | 94 61 10 &9 76 32 12 21 19 16 32 0.8 ucao2 T204

UCT203 47 | 310|127 | 94 61 10 89 76 32 12 21 19 16 32 0.8 uczo3 T204

UcT204 47 | 310 | 127 | 94 61 10 89 76 32 12 21 19 16 32 0.8 uczo4 T204

UCT205 52 | 341 | 143 | 97 62 10 | 89 76 32 | 12 | 24 19 16 32 0.9 Uc205 T205

UCT206 620 | ;381 | 158 113 [ 70 | 100 | 102 | B9 | 32 | A2 | 28 | 22 | 18 | 37 13 UC206 | T206

ucT207 72 | 429 175 | 129 | 78 13 | 102 | 88 37 12 30 22 1e 37 17 ucz2o7 1207

UCT208 80 | 492 | 19.0 | 144 | 88 16 | 114 15_' 49 16 33 29 19 49 23 uczo8 T208
UcT209 85 | 492 | 190 | 144 | 87 16 | 117 | 102 | 49 16 35 29 19 49 24 uc209 T209

ucT210 90 | 516 | 19.0 | 149 | 90 16 | 117 | 102 | 49 | 16 | 37 | 29 19 | 48 25 uczio T210

ucT211 100 | 556 | 222 | 171 | 106 | 19 | 146 | 130 | 64 22 38 35 25 64 3.8 uczi1 1211

UCT212 | 110 | 651 | 254 | 194 | 119 | 19 | 146 | 130 | 64 | 22 | 42 | 35 32 64 4.7 ucziz T212

ucT213 120 | 651 | 254 | 224 | 137 | 21 | 167 | 151 | 70 26 44 41 32 70 7.0 ucz13 T213
UCT214 125 | 746 | 302 | 224 | 137 | 21 | 167 | 151 | 70 26 46 41 32 70 7.3 uczli4 T214
UCT215 130 | 778 (333 | 232 | 140 | 21 | 167 | 151 | 70 26 48 41 32 70 1.7 ucz21s T215

uCT216 140 | 826 | 333 | 235 | 140 | 21 | 184 | 165 | 70 | 26 51 | 41 | 32 70 8.4 uczle T216

uct217 150 | 85.7 | 341 | 260 | 162 | 29 | 198 | 173 | 73 30 54 48 | 38 73 11.0 uca17 T217

UCT218 160 | 96 | 39.7 | 275 | 167 | 30 | 215 | 190 | 83 30 57 48 38 78 8.2 uczis T218

ucT220 180 | 108 | 42 | 300 | 183 | 30 | 240 | 214 | 100 | 32 65 52 41 86 12.5 ucazo T220

-29-



re e s A KAIFENG BEARING
Kaeng BeangProcucs Sl . L. PRODUCTS

UCK2008!

s SR T BT 42 F MK TET BR A 7

1528A - T
FERY ETEMAERE |, 2R ERILA
i) , AItRIES THREEEREE
BEEHE. VIMEEEFHOITTZE.
ZRTRIH. EEFEah L,

Ne

s R A fic
R | SR (mm) 2

Wk | R
W lw | alala | w]w |~ (k| #S | &S

T

‘ B g L Ls

UCWK201 40 | 274 | 115 | 78 50 62 52 28 12 | 20 16 | 13 28 0.5 UCW201] K203

ucwk202| 40 | 274 | 115 | 78 | 50 62 | 52 | 28 | 12| 20 | 16 | 13 | 28 | 05 | ucw202 K203

w0 | W | W

UCWK203 ' 40 | 274 | 115 | 78 50 62 52 28 12 20 16 13 28 0.5 UCwW203 K203

Uck2o4 47 | 310 | 127 | 94 61 10 89 16 32 | 135 | 21 19 16 32 0.8 uczo4 K204

UCK205 52 (341 ]143 | 97 | 62 10 89 76 | 32 | 135 | 24 19 16 32 0.9 ucz205 K205

UCK206 | 62 | 381|159 | 113 | 70 | 10 | 102 | 89 | 32 |135| 28 | 22 | 16 | 37 13 uca06 K206

uck207 72 | 429 | 175 | 129 | 78 13 | 102 | 89 37 | 135 30 22 16 37 17 uczo7 K207
UCK208 80 | 49.2 | 19.0 | 144 | 88 16 | 114 [ 101 | 49 | 17.5| 33 | 29 | 19 49 23 uczo8 K208
Uck2o9 85 | 492 | 19.0 | 144 | &7 16 | 117 | 101 | 49 | 175 | 35 29 19 49 24 uc209 K209

UCK210 80 | 516|190 | 149 | 90 16 | 117 | 101 | 49 (175 | 37 | 29 | 19 49 25 ucz1o K210

UCK211 :1[][] 556|222 | 171 | 106 | 19 | 146 | 130 | 64 27 38 35 25 64 3.8 uc2i1 K211

UCK212 | 110 | 651 [ 254 | 194 | 119 | 19 | 146 | 130 | 64 | 27 | 42 | 35 | 32 64 4.7 uczi2 K212

-30-



KAIFENG BEARING RHMHTRiEGRAE]
S PRODUCTS Kaifeng Bearing Products Sales Co., Lid.

UCT3008! (UCK300&! )

e R T BE T 42 F M BK T B A 7

5B
EERY L TERNERE | R LERLIE
B#5) , AbRES TREAEmEEEN
a5, IEEEPHOTr %, ZBT
R, 9EREEin L.,

- RWE ER | 2
BEMRS AT L) wE | @R | WAE
D B ‘ 5 ‘ Ji Ls L: H H: A A A N N N: ( Kg 3 s Wi

UCT305 62 38 I 15 | 122 | 76 12 89 80 36 12 26 26 16 36 14 uc3os T305
UCT306 72 43 17 | 137 | 85 14 | 100 | 90 41 16 28 28 18 41 138 UC306 T306

ucT307 80 48 | 19 | 150 | 94 15 | 111 | 100 | 45 16 32 30 20 45 24 uc3o7 T307

UcT3o8 90 52 19 | 162 | 100 | 17 | 124 | 112 | 50 18 34 32 22 50 3.0 uc3os T308

uCT309 100 | §7 | 22 | 178 | 110 | 18 | 138 | 125 | 55 18 | 38 | 34 | 24 55 4.0 ucso9 T309

Ucraio | 110 | 61 | 22 | 191 | 117 | 20 | 151 | 140 | 61 | 20 | 40 | 37 | 27 | 61 5.0 Uucslo | T310

UcCT311 120 | 66 25 | 207 | 127 | 21 | 163 | 150 | 66 22 A4 39 29 66 6.4 Ucsll 1311
UCT312 130 i 71 | 26 | 220 | 135 | 23 178 | 160 | 71 22 46 41 31 71 7.6 uc3iz T312
uUcT313 140 | 75 30 | 238 | 146 | 25 190 | 170 | 80 26 50 43 32 70 9.7 ucsi3 T313

UCT314 150 | 78 | 33 | 252 | 155 | 25 | 202 | 180 | 90 | 26 | 52 46 | 36 85 11.0 ucsl4 T314

UCT315 160 | 82 32 | 262 | 160 | 25 | 216 | 192 | 90 26 55 46 36 85 14.0 uc3is 1315

UCT316 170 | 86 | 34 | 282 | 174 | 28 | 230 | 204 | 102 | 30 | 60 53 | 42 | 98 16.0 UC316 T316

UCT317 | 180 | 96 | 40 | 208 | 183 | 30 | 240 | 214 | 102 | 32 | 64 | 53 | 42 | 98 | 190 | uca7 | ™17
UCT318 | 190 | 96 | 40 | 312 | 192 | 30 | 255 | 228 | 110 | 32 | 66 | 57 | 46 | 106 | 220 | uc3is | T318
UCT319 | 200 | 103 | 41 197 | 31 | 270 | 240 | 110 | 35 | 72 | 57 | 46 | 106 | 260 | uczio | T319

UCT320 | 215 | 108 | 42 | 345 [ 210 | 32 | 200 | 260 | 120 | 35 | 75 | 59 | 48 | 115 | 320 | ucs2o | T320

(5]
M
=]

ucT321 225 | 112 | 44 | 345 | 210 | 32 | 290 | 260 | 120 | 35 75 59 | 48 | 115 | 320 ucszi T321

ucT322 240 | 117 | 46 | 385 | 235 | 38 | 320 | 285 | 130 | 38 20 B5 52 | 125 | 410 ucsz2 1322

UCT324 260 | 126 | 51 | 432 | 267 | 42 | 355 | 320 | 140 | 45 G0 70 | 60 | 140 | 55.0 Uc324 T324

UCT326 280 | 135 | 54 | 465 | 285 | 45 | 385 | 350 | 150 | 50 | 100 | 75 65 | 150 | 69.0 Uc326 T326
uCT328 300 | 145 | 59 | 515 | 315 | 50 | 415 | 380 | 155 | 50 | 100 | 80 | 70 | 160 | 88.0 uC3zs T328

-31-




re e s A KAIFENG BEARING
Kaeng BeangProcucs Sl . L. PRODUCTS

UCFC200%!

o L& BT FE T 22 4Bk i Bk i 7%

WeBA :
EEEsaEROS | ATETHIZERN
Bfl4 , Bt RE=EES. BAER.

iré_s

Az

Afi _—|A
] R TR ER | =
WERS i 8 | WA | wRE
D B 5 Dy D: J p ‘ A ‘ A N d | (Kg) 1% 5

12 | M10 0.6 UCW201 | FC203
12 | M10 0.5 UCW202 | FC203 I
12 | M10 05 UCwaz203 | FC203
12 | M10 08 UC201 | FC204
12 | M1D 0.8 uca02 | FC204
12 | M10 0.7 UC203 | FC204
12 | M1D 0.7 ucz04 | FC204
. 12 | M10 1.0 . Ucz205 . FC205 .
12 | M1D 13 UC206 | FC206 I
14 | MI12 16 Uc207 | FC207
14 | M12 21 uczo8 | FC208

UCWFC201 | 40 | 274 | 115 | 58 | 97 |30 75 | 19 |
UCWFC202 | 40 | 274|115 58 | 97 [ 530| 75 | 19 |
UCWFC203 | 40 | 274 | 115| 58 | 97 |530| 75 | 19 |
UCFC201 | 47 | 310|127 | 62 | 100 | 551 | 78 | 205
UCFC202 | 47 | 310] 127 62 | 100 [ 551 | 78 | 205
UCFC203 | 47 | 310|127 62 | 100 | 551 | 78 | 205
UcFc204 | 47 | 310 [127 | 62 | 100 | 551 | 78 | 205 |
| UcFC205 | 52 | 341|143 | 70 | 115 | 636 | %0 | 21 |
UCFC206 | 62 | 381|159 | 80 | 125 | 707 | 100 | 23
UCFc207 | 72 | 429|175 | 90 | 135 | 778 | 110 | 26
UCFC208 | 80 | 492 | 190 | 100 | 145 | 848 | 120 | 26

w|w|w | =

mmm|mu1u1m.t-4:-.p.?
=
o |

-
[
L% Y - R I - T et O sV e O e O M= A N O~ ) R =3}

—
=
—
|

UCFC209 | 85 | 492 ] 190 105 | 160 [ 933 | 132 26 | 12 | 10 | 14 | 16 [ m14| 27 | ucao9 | Fcaoe
UCFC210 | 90 | 516|190 | 110 | 165 | 976 | 138 | 28 | 12 | 10 | 14 | 16 | M14| 31 | UC210 | FC210
| UCFC211 | 100 | 556 | 222 | 125 | 185 (1061 150 | 31 | 12 | 13 | 15 | 19 | m16| 42 | ucan | Fcoun |
UCFC212 | 110 | 651 | 254 | 135 | 195 [1131| 160 | 36 | 12 | 17 | 15 | 19 | M16| 53 | uc212 | Fca12 |
UCFC213 | 120 | 65.1 | 254 | 145 | 205 [1202| 170 | 36 | 14 | 16 | 15 | 19 | m16| 60 | ucai3 | Fca3
UCFC214 | 125 | 746 | 302 | 150 | 215 [1251] 177 | 40 | 14 | 17 | 18 | 19 | m16| 70 | ucaa | Fcoua
UCFC215 | 130 | 778 | 333 | 160 | 220 |1301| 184 | 40 | 16 | 18 | 18 | 19 | mM16| 78 | Ucz1s | Fcais
UCFC216 | 140 | 826 | 333 | 170 | 240 [1414] 200 | 42 | 16 | 18 | 18 | 23 | M20| 93 | uc2i6 | Fcae
UCFC217 | 150 | 857 | 341 | 180 | 250 |147.1| 208 | 45 | 18 | 18 | 20 | 23 |M20| 110 | uc217 | Fca17

P
Lo}

23 | M20 | 13.0 ucais FC218
26 | M22 17 ucz20 FC220

|
| 18 | 18 |
UCFC218 | 160 | 960 | 39.7 | 190 | 265 |1555| 220 | 50 | 18 | 22 |
UCFC220 | 180 | 108 | 42 | 220 | 330 | 198 280‘ 57 ‘ 20 ‘ 24‘

(3]
~J

-32-



KAIFENG BEARING HlWfrRiHEaIRNAE
___ PRODUCTS Kaiteng Bearing Products Sales Co., Lt

UCFS300%8!

T 15 5 2 R TR 22 5K T Bk i 7

|
Hil 2 1Y 3988 -
' ERAEmEEEOES  ATETHZENE
) Ty xy
O/ ~\Q Ao, EERAERR, BRI,
VN

E

] 4R #BWE EE | ER

WRRS o, G "EE | wn | wAe

D B S [ L J A A A | A ‘ N ‘ da {Kg) in=s ts

UCFS305 | 62 | 38 | 15 | 80 | 110 | 80 | 22 | 7 | 13 | 9 | 16 |M14| 14 | UC305 | Fs305
UCFS306 | 72 | 43 | 17 | 90 | 125 | o5 | 24 | & | 15 | 10 | 16 |M14| 19 | ucsos | Fs3oe
UCFS307 | 80 | 48 | 19 | 100 | 135 | 100 | 27 | 9 | 16 | 11 | 19 | M16| 24 | UC307 | Fs307
UCFS308 | 90 | 52 | 19 | 115 | 150 | 112 | 30 | 10 | 17 | 13 | 19 | Mi6| 33 | ucsos | Fs3os
UCFs309 | 100 | 57 | 22 | 125 | 160 | 125 | 33 | 11 | 18 | 14 | 19 |mi6| 40 | ucsos | Fsa09
UCFS310 | 110 | 61 | 22 | 140 | 175 | 132 | 36 | 12 | 19 | 16 | 23 | M20| 53 | uC310 | Fs310
UCFS311 | 120 | 66 | 25 | 150 | 185 | 140 | 39 | 13 | 20 | 17 | 23 | M20| 62 | UC31L | FS311
UCFS312 | 130 | 71 | 26 | 160 | 195 | 150 | 42 | 14 | 22 | 13 | 23 | M20| 74 | uc3i2 | Fs312
UCFS313 | 140 | 75 | 30 | 175 | 208 | 166 | 40 | 18 | 22 | 15 | 23 |m20| 86 | uc3iz | Fsa13
UCFS314 | 150 | 78 | 33 | 185 | 226 | 178 | 43 | 18 | 25 | 18 | 25 | m22| 112 | ucala | Fsau4
UCFS315 | 160 | 82 | 32 | 200 | 236 | 184 | 48 | 18 | 25 | 21 | 25 | M22| 127 | uC315 | Fs3is
UCFs316 | 170 | 86 | 34 | 210 | 250 | 196 | 48 | 20 | 27 | 18 | 31 | M2z7| 143 | ucste | Fs3te
UCFS317 | 180 | 96 | 40 | 220 | 260 | 204 | 54 | 20 | 30 | 24 | 31 |M27| 172 | uca7 | Fsawz
UCFS318 | 190 | 96 | 40 | 240 | 280 | 216 | 56 | 20 | 30 | 24 | 35 | M30| 204 | UC318 | Fs318 |
UCFS319 | 200 | 103 | 41 | 250 | 290 | 228 | 74 | 20 | 30 | 39 | 35 | M30| 239 | UC319 | Fs31g
UCFS320 | 215 | 108 | 42 | 260 | 310 | 242 | 74 | 20 | 32 | 39 | 38 |m33| 271 | uc3zo | Fs320
UCFS321 | 225 | 112 | 44 | 260 | 310 | 242 | 74 | 20 | 32 | 39 | 38 |m33| 285 | ucan | Fsann
UCFS322 | 240 | 117 | 46 | 300 | 340 | 266 | 71 | 25 | 35 | 35 | 41 | M36| 368 | UC322 | FS322
UCFS324 | 260 | 126 | 51 | 330 | 370 | 290 | 80 | 30 | 40 | 35 | 41 | M36| 506 | UC324 | Fs324
UCFS326 | 280 | 135 | 54 | 360 | 410 | 320 | 85 | 30 | 45 | 35 | 41 | M36| 67.0 | UC326 | FS326

UCFS328 | 300 | 145 | 59 | 400 | 450 | 350 | 95 30 55 45 | 41 ‘M36 86 uc3zs [FSBZB

4%



AT S G M KAIFENG BEARING
Kafen Bearing Producs Sl . L3 PRODUCTS

UCC200%8!

i PR B TI 22 5Bk T Bk il 73

B :

REEIMEREER , EEINT SHRE
MERY | B E—EHELE | BitimE
B EHBL) , ZREegEERANHME R EMm.

Rt SRS (mm) %g_gﬁ %ﬁ mﬁﬁﬁg

D B s | B ‘ A ‘ A ‘ Fivin (ke) | &= | &S

UCWC201 40 274 | 115 67 20 10 11 05 | ucw201 | cC203
UCWC202 40 274 | 115 | 67 | 20 | 10 | 11 0.4 | UCW202 | €203
UCWC203 40 274 | 115 67 20 10 | 11 04 | UCW203 | C203
ucc2o1 47 310 | 127 | 12 20 10 11 06 | UC201 | c204
UCc202 47 310 | 127 72 20 10 11 06 | uca2 | cao4
UCC203 47 310 | 127 72 20 10 1 0.5 | UC203 | c204
uCc204 47 310 | 127 72 20 10 | 11 05 | uczo4 | c204
Ucc0s | s2 | 341 | 143 | 8 | 22 | 11 | 11 07 | ucaos | caos
UCC206 62 381 | 150 | 8 | 27 | 135 | 11 09 | UC206 | C206

| ucc207 72 42.9 175 | 90 28 14 11 1.0 | uc27 c207
. uccaos 80 492 | 190 | 100 30 5 15 13 | ucas | c208
| uccao9 85 492 | 190 | 110 31 155 15 16 | uc09 | c209
UCC210 90 516 | 190 | 120 33 16.5 15 20 | ucato | ca10
ucc11 100 | 556 | 222 | 125 | 35 | 15 | 15 22 | vl | cn
ucc212 | 110 | 651 | 254 | 130 38 19 | 15 26 | v | o

| uccai 120 | 65.1 | 254 | 140 0 | 20 | 20 3.1 uc213 | ca13

B



KAIFENG BEARING W :foi | T =ii:f-4:] (A0
_ PRODUCTS Kaifeng Bearing Products Sales Co,, Lt,

UCC300%8!

i DR I BE T 22 SN EK TR BR A 75

188 -

AN PEER  EENTSiHNE
MERY , BRO{EF—EHAE |, BHEE
HJEBE®E , ZAEMEERARHEE BN,

BEWHRS 2 e R %m‘ ‘ a7
D B 5 D. A As Fovio (Kg) ﬁ\ﬁ e

UCC305 62 32 15 90 26 13 15 | 11 | ucws | c3os
uccsoe | 72 43 17 | 100 | 28 14 | 15 | 14 | uCls | €306
UCC307 80 48 19 | 110 | 32 16 20 | 18 | v | o7
uccos 90 52 19 | 120 | 34 17 20 | 22 | ucas | c3os
ucc309 100 57 22 130 | 38 19 21 | 27 | ucae | 300
uces10 110 | 61 22 140 | 40 20 21 | 33 | ucao | 30
ucesil 120 | 66 25 | 150 | 44 22 21 | 39 | vl | @1
uCc312 130 | 71 | 26 | 160 | 46 | 23 21 | 48 | v | @w
ucc313 140 | 75 0 | 170 50 25 | 21 | 58 | uciz | @13
ucc3i4 150 | 78 33 180 | 52 26 30 | 66 | U4 | C3u4
uCe31s 160 | 82 32 190 | 55 | 275 | 30 | 78 | ucis | c31s
uccsi6 170 | 86 34 | 200 | 60 30 30 | 90 | ucae | c316
uCest? 180 | 96 40 | 215 64 35 30 | 110 | uc1? | @317
uCc318 190 | 9 | 40 | 225 66 | 33 | 30 | 120 | UC38 | (318
uccsle | 200 | 103 | 41 20 | 72 3 | 30 | 150 | U319 | 319
uccs20 215 | 108 | 42 260 | 75 | 375 | 30 | 190 | ucs0 | 320
uceal 225 | 112 | 44 260 | 75 | 375 | 30 | 190 | uc2a | @21
uCc322 240 | 117 | 46 | 300 | 80 10 40 | 280 | vs2 | an
ucc34 260 | 126 51 320 | 90 45 40 | 350 | uc24 | €34
UCC326 280 | 135 54 | 340 | 100 50 40 | 420 | ucaze | 326
UCC328 | 300 | 145 | 59 | 360 | 100 | 50 | 40 | 490 | UC328 | (328

-35-



AT S G M KAIFENG BEARING
Kafen Bearing Producs Sl . L3 PRODUCTS

UCHA200%8!

T A P It BE T 42 J MK TET BR A 7

2

B :
FERY_EiREF N TR E Ry , AT
mETA.

x5 | SMZRS (mm) (R A Bf
e [ o o e e T |
UCHA205 | 52 | 344|143 | 70 | 64 | 99 | 19 | 40 | 0 | 64| 10 | ucos | HA208
UCHA206 | 62 | 381|159 | 80 | 64 | 104 | 19 | 40 | 0 | G'/’| 10 | UC206 | HA206 |
UCHA207 | 72 | 429 |175| 92 | 70 | 116 | 19 | 40 | 0 |G'A’| 14 | uc207 | HA207
UCHA208 | 80 | 492 | 190 | 9 | 73 | 121 | 19 | 40 | 2 | G/'| 15 | UC208 | HA208
UCHA209 | 85 | 492 | 190 | 108 | 82 | 136 | 21 | 48 | 4 | 6| 21 | uc209 | HA200
UCHA210 | 90 | 516 | 190 | 114 | 83 | 140 | 21 | 48 | 5 | GI' | 26 | UC210 | HA210
UCHA211| 100 | 556 | 222 | 126 | 87 | 150 | 25 | 60 | 7 |G| 29 | ucaul | WA211
UCHAZ12 | 110 | 651 | 254 | 142 | 102 | 173 | 28 | 60 | 9 |G1'4’| 44 | ucz12 | WA212 |
UCHA213 | 120 | 65.1 | 254 | 166 | 117 | 200 | 32 | 70 | 95 |61°/'| 66 | UC213 | HA213 |
UCHA214 | 125 | 746 | 30.2 | 166 | 117 | 200 | 32 | 70 | 95 |61'/'| 68 | uc214 | HA214 |
UCHA215 | 130 | 778 | 333 | 166 | 117 | 200 | 32 | 70 | 95 [61'/| 70 | ucais | Wazs |

-36-



KAIFENG BEARING W :foi | T =ii:f-4:] (A0
_ PRODUCTS Kaifeng Bearing Products Sales Co,, Lt,

1 NN Bi

SAPF200%!

R E R R OB N R E B

=11z 0

FAARREERNIRER P ETR , A
FOELREE | SOER, RELHE, B
B , THERTHUENP, [MEEEN

AAk AR L
i ' = |[smax| BB | EA
R SHERS (mm ) EE | @R | MEE
HWHAS 5} B, 5 ) ‘ H A N du {Kg) 5 %)

71 M6 0.28 SA201 PF203
71 ‘ M6 0.28 SA202 PF203
71 M6 0.28 SA203 PF203
9 M8 037 SA204 PF204
g M8 0.42 SA205 PF205
11 M10 | 0.65 SA206 PF206
1L M10 | 0.80 SA207 PF207
13 | M12 1 1.36 . SA208 . PF208
13 ‘ M12 | 141 SA209 PF209
13 M12 | 1.68 SAZ10 PF210
13 M12 | 1.83 SA211 PF211
13 M12 | 2.54 SA212 PF212

SAPF201 40 28.6 6.5 | 635 | 80 15
SAPF202 40 | 286 65 | 635 I 80 15
SAPF203 40 286 | 65 | 635 80 15
SAPF204 47 D | 25 | A4S 90 17
SAPF205 52 310 | 75 | 760 95 17
SAPF206 62 357 | 90 | 905 | 112 19
SAPF207 72 389 | 85 100 | 122 2 ||
SAPF208 80 437 | 110 | 119 . 148 21 1
SAPF209 85 43.7 | 11.0 | 1205 | 149 22
SAPF210 90 43.7 | 110 | 127 | 156 22
SAPFZ11 100 | 484 | 120 | 138 | 167 25
SAPF212 110 | 531 | 135 | 148 | 176 24

0o (08 (6o |~ |~ ([ || & &>

-37-



pfe b Ee il (A B KAIFENG BEARING
Kaifeng Bearing Products Sales o, Lt PRODUCTS I—

F-INxN
SAPFT2008! Eance

P E= A B (R O B SN ERE BRI R

18R
R EEEANAEE R ET , AFED
EERARE | FEBE, RSB BER L qai.
HIEATRERNP. MBS L.
At
A
& SMEZRY ( mm mEEE AR 5
iﬁg%‘% D B, 5 ) H { H. ) A N d- {EE;E ) ﬁg 5?5%&

71 | M6 | 028 | sa201 | pFT203
71 | M6 | 028 | SA202 | PFT203 |
71 | M6 | 028 | SA203 | PFT203
9 | M8 | 037 | sa24 | Prr204
o | Mg | 042 | sa20s | pFT205
11 | M10 | 065 | SA206 | PFT206 |
11 | M10 | 080 | SA207 | PFT207 |

SAPFT201 40 286 | 65 | 635 80 29 15
SAPFT202 " 40 286 | 65 | 635 80 29 15
SAPFT203 | 40 286 | 65 | 835 80 29 15
SAPFT204 47 30 | 75 | 7L5 90 34 17
SAPFT205 52 310 | 75 | 760 95 35 17
SAPFT206 62 357 | %00 | 805 | 112 41 19
SAPFT207 | 72 389 | 95 100 | 122 45 21

IS 2 - G N N -

-38-



KAIFENG BEARING B o0 | fad=ti:f (=1 (fA0]
_ _ e PRODUCTS Kaifong Bearing Products Sales Co, Lt

SAPFL2008¢

TR R R (R OB S N BRI B 7

WeBh ¢

BAREERNREEREMR , ARESD
ERHREE | 5H0ER. TEHE. BERE L
HisAFamaElP., [RREEARTM L.

bir i ' At

- R tEwR ER | EA
B _ AERS (o) B8 | @k | @ie
WERS | o | s | s [ 0 | 0 [ v | a | a | w | & | (k) s | #8

il Mé 0.22 SA201 PFL203 |
71 M6 0.22 SA202 PFL203 .
7il Mé 0.22 SA203 PFL203
M8 0.28 SA204 | PFL204
g M& 0.33 SA205 PFL205
11 M10 | 048 SA206 | PFL206
11 M10 | 0.59 SA207 | PFL207 |

SAPFL201 | 40 | 286 | 65 | 80 | 635 | 59 | 15
SAPFL202 | 40 | 286 | 65 | 80 | 635 | 59 | 15
SAPFL203 | 40 | 286 | 65 | 80 | 635 | 59 | 15
SAPFL204 | 47 | 310 | 75 | 90 | 715 | 66 | 17
SAPFL205 | 52 | 310 | 75 | o5 | 760 | 71 | 17
SAPFL206 | 62 | 357 | 9.0 | 112 | 905 | 84 | 19
SAPFL207 | 72 | 389 | 95 | 122 | 100 | %4 | 21

(P o I V0 TR0 B - - - S - 3
o

-39-



Alrel
e B"l’.

2

welt

Hoit - FrEHIRT XS S B
FRIT . B ITHEAEZT
= : 1703020509200024731

HHiE : 0371-22923902 22925900
{65 : 0371-22923765

HiR4E - 475002

##S : 9141020378505514XM
BAERA : 545 13703789335

Qq : 562042314




